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𝜌נוזל בעל צפיפות   . 1 = 1500 ቂ௞௚
௠యቃ   נמצא בכלי וממלא אותו עד לגובהℎ = 20[𝑐𝑚].   הכלי

𝑔הכבידה היא  תאוצת הניחו כי  ס"מ.  10בעל בסיס מרובע שאורך צלעו  = 10 ቂ௠
௦మቃ . 

 טמוספרי? הלחץ הא מתעלמים מ םא  תית עמוד הנוזלמהו הלחץ בתח . א
 כלי? מה מסת הנוזל שב . ב

 
.  נתון כי שליש מנפח הגוף בולט  𝜌଴זל בעל צפיפות  צף בנו    𝜌ଵו  וצפיפות   𝑉גוף שנפחו   . 2

 החוצה. 
 . באמצעות צפיפות הנוזל  צפיפות הגוף  אתכתבו  . א
 כמו כוח צריך כדי להטביע את הגוף, כלומר להחזיק אותו כך שכולו בתוך הנוזל?  . ב

 

 ) חבלמתיחות בתרגיל חזרה (על  . 3
אורך החבל לא קבוע, כי הקצוות  מושכים זה את זה בחבל. הניחו כי  סטרונאוטים שני א 

מלבד הכוח הפועל  ) (גם לא כבידה . אין כוחות נוספים  חופשיים והם יכולים למשוך בהם
 . Xביניהם, והוא בציר 

𝑚ଵ  הימנימסת   = 1 [𝑘𝑔] השמאלי . מסת  𝑚ଶ = 3 [𝑘𝑔] . 

 

𝒎𝟐 

𝒎𝟏 

 

 

 ? מדוע? גדול יותראיזה מהם מפעיל כוח  . א
 שרטטו תרשים כוחות על כל אחד מהם.  . ב
 ? מדוע? תאוצה גדולה יותרלאיזה מהם  . ג
𝑎ଵ  הימניאם ידוע כי תאוצת  . ד = 1 ቂ௠

௦మቃ(גודל וכיוון)  , מהי תאוצת השני ? 
 במקרה זה?  המתיחות בחבלמה  .ה
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